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Цель: воспитывать чувство патриотизма, гордости за свою Родину. 

Задачи мероприятия: 

• способствовать гармонизации детско-родительских отношений; 

• знакомить детей с традицией празднования Дня защитника Отечества; 

• совершенствовать двигательные умения и навыки; 

• развивать физические качества: ловкость, быстроту, меткость, 

координацию; 

• донести до детей, что они будущие защитники Родины; 

• преемственность со школой; 

• создание праздничного настроения у участников и зрителей, воспитать 

дружелюбные отношения в детском коллективе. 

 

Предварительная работа: беседы об армии, о солдатах; разучивание 

стихотворений, песен; просмотр презентаций об армии, Всероссийского 

движения «Юнармия»; рассматривание альбомов «Военная техника», 

«Военные профессии»; изготовление открыток  для пап. 

Оборудование: 

1. Эстафета «Рота, подъём!»: 2 стула, 2 пилотки, 2 автомата, 4 флажка. 

2. Эстафета «Запастись патронами»: 2 обруча, 2 корзины, кегли по 

количеству игроков в команде. 

3. Эстафета «Шифровка»: конусы  11-12 шт., 2 обруча, 2 стула, 2 корзинки с 
разрезными картинками. 

Игра-аттракцион «Собери мины»: 5 матерчатых мешочка, 5 платочков для 

завязывания глаз, корзина с кубиками. 

4. Эстафета «БМП»: сшитые в длину картонные коробки 2 шт. 

5. Эстафета «Не дать высадиться десанту»: 2 стойки со шнуром, воздушные 
шары по количеству игроков в команде. 

6.. Эстафета «От винта»: 2 стула, пазлы по количеству игроков, 2 ориентира. 

Игра-аттракцион «Пограничники и нарушители»: -  

7. Эстафета «Маскировка»: 2 стула, 2 корзиночки со звездами по количеству 

игроков в команде, конусы по 3 шт. на команду, 2 обруча с разноцветными 
картонными фонами для звезд. 

 

 

 

 

 

 



 

Ход мероприятия: 

 Звучит минус песни «Москва» О. Газманова. Выходят ведущий и двое детей.  

 

Пока ведущий и дети  произносят свои слова, участники команд 

выстраиваются у центральной стены в три колонны. В руках у детей ленты 

трёх цветов (1-ая колонна –синие, 2-ая – белые и красные, 3-ая -синие).  

 

 
 

Ведущий:-Здравствуйте, уважаемые гости! Мы рады вас приветствовать на 

нашем празднике, посвященному Дню Защитника Отечества. Этот праздник 

посвящен мужчинам всех возрастов: нашим папам, дедушкам, дядям, и, 

конечно же, нашим мальчикам, будущим защитникам нашей Родины. 

 

Ребенок 1: Наша Родина – Россия, 

И об этом знаю я. 

Это солнце в небе синем, 

Лес, моря, луга, поля. 

Знаю также, что Россия- 

Край любимый мой, родной 

И далекие дороги 

Приведут всегда домой. 

 

Ребёнок 2: Сегодня день такой чудесный. 

Все пришли мы в детский сад 

И в просторном нашем зале 

Начинаем мы парад. 

 

  



 

«Парад с ленточками» (О. Газманов «Вперёд, Россия!») 

Дети выполняют перестроения с движениями и поют припев вместе с 

исполнителем. 

 

 
 

 
 

Россия, Россия — в этом слове огонь и сила 

В этом слове победы пламя 

Поднимаем России знамя 

Россия, Россия — в этом слове огонь и сила 

В этом слове победы пламя 

Поднимаем России знамя! 

 

 



Ребёнок 3:Наша любимая Родина 

Будем тебя охранять 

Мы никому не позволим 

Землю свою обижать. 

 

Ребенок 4:Подрастём совсем немного, 

Сил сумеем накопить, 

Чтобы в Армии народной 

Честно людям послужить! 

 

Ребенок 5: Я танкистом смелым буду,                      

Проведу свой танк повсюду.  

 

 

Ребенок 6: Я своей ракетой грозной                        

Цель достану в небе звездном. 

 

Ребенок 7: Я, ребята, непременно                            

Буду летчиком военным. 

Ребенок 8: Я бесстрашным капитаном                         

Поплыву по океанам 

 

Ребенок 9: Я хочу быть офицером,                               

Чтоб ходить в атаку первым 

 

Ребенок 10: 

Моряки, артиллеристы, 

Пограничники, танкисты 

Защищают мирный труд. 

Нашей армии 

Дети (хором): салют! 

 

Дети исполняют песню «Наша Армия самая сильная», в конце которой, 

маршируя, садятся на свои места 

 

 
 



 

В середину зала выходит руководитель Всероссийского движения Юнармии 

школы №1 

 

 
 

Руководитель движения:  Немного лет пока вам, 

                                                Но время-то идёт, - 

                                                Защитник  и мужчина 

                                                В мальчишке подрастёт! 

  

Ведущий: Я с Вами полностью согласна, Диана Таймуразовна. 

Ребята, я хочу вам представить Диану Таймуразовну, руководителя 

Всероссийского движения Юнармии школы № 1. А пришла она сюда не одна, а 

со своими юноармейцами. 

 

В зал входят строевым шагом 5 участников движения. 

 



 

Руководитель движения(обращается к детям): Ребята, а вы знаете кто такие 

юнармейцы? (будущие защитники Родины, будущие солдаты). 

- Что должен уметь солдат? (стрелять ,бегать, преодолевать препятствия) 

-Каким должен быть солдат? (сильным, смелым, выносливым, отважным) 

-Вы все правильно сказали. Но еще очень важно научиться четко и правильно 

выполнять команды командира, уметь обращаться с оружием и многое другое. 

Кто видел, как шагают  солдаты на параде? (ответы детей). 

- Каждый солдат должен уметь шагать ровным строем, выполнять команды 

командира – направо, налево, кругом. Одновременно, четко и слаженно 

выполнять эти команды сложно. Этому нужно учиться. Такая подготовка 

называется – СТРОЕВАЯ. Каждый юнармеец умеет выполнять такие команды 

и постоянно их повторяет на своих занятиях.  

Руководитель движения (обращается к юноармейцам): 

- Отряд, равняйсь, смирно! Направо, налево, кругом…. (выполняют строевые 
упражнения). 

 

 

 

Руководитель движения: Каждый солдат должен бережно относится к своему 

оружию, уметь разбирать и собирать его обратно, чистить, смазывать его, а в 

случае обнаружения  технических неполадок докладывать командиру. 



Юноармейцы демонстрируют свои умения. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ведущий: Спасибо Вам большое, имя….за ваши показательные выступления и 

наставления. Мы вам предлагаем остаться и посмотреть на наши 

небольшие учения, в которых  наши ребята смогут проявить себя и показать, 

что они  – уже настоящие мужчины! А их папы будут за них болеть и помогать, 

а также при желании смогут показать свою сноровку.  

 

-Уважаемые взрослые, давайте поприветствуем наших ребят!  

 

- Итак, попрошу команды представиться 

. 

Капитан 1: Команда моряков – «Смелый альбатрос!» 

                     Наш девиз: «Моряки друг за друга горой,  

                                     таков обычай наш  морской!» (все вместе) 

 

Капитан 2: Команда летчиков – «Ловкие стрижи!» 

                    Наш девиз: «Мы смелые пилоты, водим самолеты. 

                                      Знаем все мы наперед и по жизни нам везет! 

 

Капитан 3: Команда пограничников – «Зоркий сокол!» 

                      Наш девиз: «Пограничник не рыдает,  

                                             он лишь только  побеждает!» (все вместе) 

 

Капитан 4: Команда танкистов – «Грозные медведи» 

                     Наш девиз: Мы танкисты веселый народ,         

                                         ни шагу назад, а только вперед! (все вместе) 

 



 
 

Ведущий: Будни солдата начинаются с подъёма.  

 

1.Проводится эстафета «Рота, подъем!» 

По команде ведущего: «Рота, подъем!» участники команд из положения  

сидя по очереди, бегут к стульям, которые находятся на противоположной 

стороне, берут с них вещи  в определенной последовательности: застёгивают 

ремень, надевают  пилотку и перекидывают через плечо автомат), затем 

поднимают вверх два флажка. После, кладут все на место и возвращаются 

обратно в команду, передав очередь другим участникам. 

 

 
 

2. Эстафета «Запасаемся патронами».  

 Перед командами на определенном расстоянии друг от друга расположены 

обручи, в одном из которых находятся кегли (патроны)  по количеству человек 

в команде. По сигналу ведущего участники команд должны из одного обруча 

переложить в другой по одной кегли, сделав это из положения лежа, 



перекатываясь вокруг себя. Последний участник в каждой команде должен не 

только переложить кеглю, но и собрать их в корзину и принести в команду.  

 

 
 

3 .Эстафета  «Шифровка». 

Перед командами раскладываются конусы от 1 до 4 на определенном 

расстоянии друг от друга, на противоположной стороне находятся обручи с 

разрезанными частями одной картинки. По сигналу участники должны 

выполнить прыжки на одной, двух ногах, а также  используя  руки в 

зависимости от количества конусов на прямой. Добравшись до обруча, взять 

одну часть картинки и бегом вернуться назад. После того, как все участники 

выполнят задание, необходимо собрать картинку и назвать род войск, 

изображенного на ней.  

 

 
 



 
 

Игра-аттракцион для пап «Собери  мины». 

Папам – добровольцам и юноармейцам предлагается взять мишки и с 

завязанными глазами собрать в них кубики  (мины) с пола, тем самым их 

обезвредить. По звуку автоматной очереди папы должны лечь на пол или 

присесть и закрыть голову руками. Затем продолжить выполнять задание.  

 

 4. Эстафета «Не дать высадится десанту». 

Поперек зала натягивается веревка, с одной стороны которой располагается 

одна команда, с другой – другая. Каждая команда получает воздушные шары по 

количеству участников. По сигналу дети перебрасывают свои шары в зону 

противника в течении определенного времени (музыкального сопровождения). 

В конце подсчитывается количество шаров противника на поле.  
 



 

 
 

5. Эстафета «БМП». 

 БМП – машина боевая! 

Лёгкий ход и крепкая броня. 

Ведущий: Ребята, а вы знаете предназначение боевой машины пехоты? 

Дети дают ответы. 

Ведущий: Итак, основным назначением БМП является огневая поддержка и 

транспортировка личного состава. Поэтому, следующим вашим заданием будет 

взобраться в свою машину (имитация из картонной коробки), добраться на ней 

до ориентира и вернуться назад. 

 

6. Эстафета «От винта». 



Участникам предлагается из частей пазла собрать летную полосу, а затем, 

вытянув руки в стороны пролететь по ней до ориентира и обратно, передав 

очередь другому участнику. 

 

Игра – аттракцион «Пограничники и нарушители». 

Участвуют дети, родители и юноармейцы. 

—.Чтобы лучше узнать о буднях пограничников, давайте поиграем. Игра так и 

называется: «Пограничники и нарушители». Родители возьмутся за руки и 

образуют круг. А дети будут местными жителями. Пограничники несут свою 

службу, они находятся в дозоре. Если пограничники подняли вверх руки, 

значит, граница открыта, и местные жители, то есть дети, могут забегать и 

выбегать в эти ворота. Но как только прозвучит слово «Патруль», бойцы 

опускают руки, и те, кто оказался внутри круга, будут временно задержаны. 

Давайте посмотрим, насколько надежно охраняют границу наши пограничники 

   

    



  

Исполнение танца «Пограничницы» (девочки подготовительной группы)  

 

7. Эстафета «Маскировка».  

Ведущий: Чтобы с толку сбить врага 

                   Маскировка нам нужна! 

 

На определенном расстоянии от команд расположены два разноцветных поля с 

вырезанными в них звездочками.  Участникам каждой команды необходимо 

заполнить свое поле недостающими звездочками. Игра усложняется разными 

узорами – фигурку звездочку нужно вложить, учитывая цвет, рисунок, 

орнамент. 

 

 



 

 

 

 

 

 

Ведущий: Итак, ребята, наши небольшие учения подошли к концу. 

Вы честно боролись за правое дело, 

Стремились к победе отважно и смело, 

Вы наши защитники, все – молодцы! 

Гордимся мы вами – наши бойцы! 

 

Руководитель движения: Вы достойно справились со всеми заданиями, 

настоящие маленькие патриоты нашей большой страны. Поэтому каждой 

команде  присваивается звание «Юные защитники Отечества» ( юноармейцы 

всем участникам вручают медали). 

 

 

Ребенок 8:Спешит весна, конец зиме, 

И папы наши в сборе все. 

Подарим песню папам мы 

Пусть будут счастливы они!   

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Песня «А мой папа БОСС!!!»  

После исполнения, дети вручают своим папам открытку, выполненную своими 

руками. 

  

Воспитатель группы: Для всех поколений нашей страны этот праздник 

является символом мужества, самоотверженности, достоинства и чести. 

     Дорогие наши мужчины! Хочу поздравить вас  и пожелать вам и вашим 

близким счастья, уверенности в завтрашнем дне, твердости духа и 

неиссякаемой энергии! Чтобы вам никогда не пришлось применить своих 

бевых навыков и умений! 

 



 

   

Ведущий: С праздником, дорогие наши защитники Отечества! Примите 

искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, благополучия и всегда 

мирного неба над головой! 

 

 



    

 

 


